11Iro

HAms: mopa
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2009 19:02:17

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.11.2009 12:53:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115312/answer/115313




YBaxaemniti topa! [Tpu 60/15X B MOIIIOHKE HEOOXOAUMO UCKITIOYUTE IATOJIOTHIO SUYeK (OPXHUT,
SMUOUOVMUT, BAPUKOIIesIe, KUCTA MPUAaTKa SUYKa, BOASHKA 000/I09eK SUYKa U T.[.), MaTOJIOTHIO
IIpefiCTaTEIbHON XKeJe3s u T.1. O6paTuTech Ha IIPUEM K YPOJIOTY [JIs 0CMOTpa, 00CIeN0BaHUS, U
Ha3HAYEHUS JIeueHus . Yuayu!



